

110MW！中国能建葛洲坝与阳光电源签约缅甸三个光伏电站项目

近日，中国能建葛洲坝国际公司与阳光电源股份公司签约缅甸三个光伏项目，分别是缅甸布达崆40MW光伏电站、缅甸昌古40MW光伏电站、缅甸敏建30MW光伏电站EPC现汇项目。这是公司继缅甸塔良、翁拓、东敦枝、拉帕拉四个共计160MW光伏电站项目签约开工后，在缅甸新能源投资建设市场滚动发展的又一成果。



此次签约的三个项目分别位于缅甸马圭省布达崆镇、马圭省昌古镇以及曼德勒省敏建镇。项目合同范围包括新建光伏厂区及升压站的设计、供货、施工、调试等。

此次项目签约，是公司发挥缅甸市场深耕优势和新能源投资联盟资源优势，与联盟会员企业——阳光电源加强合作，协同“走出去”的重要成果。

当前，全球能源结构加速迭代转型。中国“30·60”碳排放目标提出后，以光伏、风电等为代表的可再生能源呈快速增长态势。由公司牵头成立的新能源国际投资联盟的平台和竞争力不断凸显。作为中国能源电力领域领军企业、中国能建的重要海外业务平台之一，中国能建葛洲坝国际公司肩负着推动中国新能源业务“走出去”的重要使命。“十四五”期间，公司将与新能源国际投资联盟企业和全球战略合作伙伴一道，进一步加大海外新能源业务投资建设力度，打造新的国际业务增长点，实现共享共赢，推动全球新能源产业高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/166459.html>